11Iro

HWmMs: BHKa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2009 22:48:46

dopmupoBaHus 3akiaoyeHust Bpava: 30.01.2009 12:53:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74664/answer/74665




YBaxaemas Buka! Het, He mocTtossHHO. KpaTHOCTh puToTepanuu BaMm gomkeH ObI HA3HAYUTE Bpay
10 pe3ybTaTaM 00CiefOBaHUM B 3aBUCUMOCTHU OT ArarHo3a. OOBIYHO 2 Hefeu, IOTOM ITepePHIB Ha
2-3 Hegenu. Yoauu!



